

12岁男孩网上拍卖绘画作品

拍卖所得资金均用于爱心助学

□记者 程兰霞 文/图

12岁的章雨论酷爱画画,4年前开始学国画,至今已积累不少作品。章雨论非常有爱心,通过办个人画展,拍卖10幅作品得来的7158元,购买50套《秘密花园》彩绘本、彩色铅笔等美术用品,送给滨海县特殊教育学校的残障孩子,鼓励他们画出心中最美的图画,将来做一个对社会有用的人。



章雨论向滨海县特殊教育学校赠送国画作品“松树”。

1 10幅国画作品拍得7158元

“每天,孩子们用章雨论送来的美术用品用心画画,都希望像他一样,将来有机会开一次个人画展。”前天下午,滨海县特殊教育学校副校长尹祝琴说,孩子们用哑语比划着告诉她,非常感谢章雨论送来美术用品,他的爱心鼓舞着每一个人。

章雨论今年12岁,4年前开始学习国画。前年8月,章雨论10岁生日当天,他的30多幅作品在市图书馆展出。“与其宴请亲朋庆祝,不

如以这种特殊的方式送给孩子一份别样的生日礼物。”章雨论的父亲章盛说,让中国的国画艺术走向世界是儿子梦想,他希望让外国人通过国画了解中国。

10月14日晚8时许,在“水滴公益”组织的章雨论绘画作品网络拍卖会上,其10幅国画作品共拍得7158元。这些资金除了用于捐赠给滨海特殊教育学校的残障孩子外,剩余部分捐入扶贫助学大走访公益基金,资助困难家庭学生。

2 购美术用品捐赠残障孩子

章雨论在父母的陪同下购买50份美术用品,于11月初利用午休时间,和“水滴公益”盐城社群的志愿者们一起来到滨海县特殊教育学校。滨海县特殊教育学校校长惠开永告诉记者,在校157名残障学生中,不少孩子都喜欢画画。

章雨论将美术用品分送给50名聋哑学生。“当通过老师介绍得知,王竞翊、顾效宇和尹娟等多位同学都喜爱画国画,还曾经获过奖,我鼓励他们要坚持画下去。”

章雨论说,他希望这些残障学生能用他送来的美术用品,画出更多的画,获得大奖。临别前,章雨论向学校捐赠一幅国画作品“松树”,鼓励残障孩子们要像松树一样具有坚强的意志,将来做一个对社会有用的人。

“他上午请了一节课假,赶到滨海县特校,送完东西还要赶回去上课。”“水滴公益”盐城社群负责人江离子提起章雨论满是心疼,让他在车上好好歇一会。

3 小画童热心公益传递爱心

除了定向捐赠以外,章雨论将爱心款的剩余部分捐入扶贫助学大走访公益基金,用于资助困难家庭学生。“我只是希望尽自己的一份力量,来帮助更多的人。”章雨论说,以后他还会参与这类公益活动,让自己的生活更加充实。

“平时乐于助人的章雨论热心

公益,参加了多个公益组织,前不久还参与了‘水滴公益’实施的促进乡村儿童阅读计划。学校组织的‘寻找身边的小雷锋’‘袜子行动’、与新疆学校结对赠书、跳蚤市场义卖等活动,都有他活跃的身影。”江离子夸赞道,两天前,章雨论还将家中50多本闲置的书籍整理好,送到募捐点。

女拖拉机手张梅

成农田里亮丽风景

昨日,在射阳县淮海农场第四生产区的小麦田中,女拖拉机手张梅正驾驶着江苏-804P拖拉机进行填压作业。张梅娴熟的身手不禁令人对她刮目相看。据农场农机服务中心人员介绍,在整个农场近350名驾驶员当中,张梅是唯一的女拖拉机驾驶员。

张梅今年46岁,与淮海农场四分场农机站的驾驶员梅栋结为夫妻,平时协助丈夫维修、保养农机。为了增收,丈夫梅栋手上有卸粮机车、耕犁、旋田机械、喷雾机、开沟机等多种农机具。时间长了,张梅也渐渐地学会了农机的维修和驾驶技术。

梅栋于2014年被农场聘

为大队协管员,家中的农机没有人来开,张梅急得不得了。好强的张梅终于在前年通过报名并经培训考试拿到了驾驶证,从而也有了农机驾驶从业资格。

张梅悟性很高,早早地就学会了拖拉机和农具的修理、保养技术,并且对农田作业的各项数据指标也是了如指掌。就算是夜晚作业,让她独自一人在空旷的田野里驾驶操作农具,这都难不倒她。

张梅娴熟的驾车技术一点也不比男子逊色,她驾驶农机的的身影,成为淮海农场广袤农田里一道亮丽风景。

陆军 记者 沈婷玉

交房五年无法装修入住

新房漏雨屡修不好,急!

盐城晚报讯 “房子交付的时候就发现了漏水,到现在五年多了,因为漏水都无法装修。”昨日,市区朗地英郡小区的业主刘先生向记者反映,称自己的房子经过多次维修也未能修好,他希望能彻底解决房屋漏水问题,早日装修入住。

刘先生告诉记者,房屋购买于2012年,当时交房时,由他的儿子儿媳收房。当发现客厅、厨房以及小房间等多处漏水点时,负责交房的工作人员表示,保证10天内维修好。“当时我们就签字收房了。”刘先生说,但是问题并不像他们想得那么简单,因为漏水的原因,房屋至今也未能装修。

“五年来,我多次向小区物业、开发单位、施工单位反映,

期间他们也来维修过4次,但是每次修过了又漏。”刘先生说,维修单位采取室内灌胶、屋面堵漏等方式处理,平时还好,但是到了雨季就又漏水了。

“房子拿到手近6年了,无法装修,真急人!”刘先生无奈地说,楼顶上还装有6台太阳能热水器,这对维修房屋漏水,也有一定的妨碍。

记者联系了该小区开发单位负责人黄先生,他承诺业主和他联系后,立即到业主家中查看,并积极维修。

“每年这个时候都说维修,维修过后,到了第二年的雨季,屋顶照样还是漏雨。”刘先生质疑说,但他表示将再次与黄先生联系,再次协商如何维修。

记者 沈婷玉



盐都区滨湖卫生院从11月3日至12日连续10天,组织医务人员带着医疗器械到滨湖街道平湖居委会为辖区内65岁以上老人提供免费体检。在耐心细致的体检过程中,医务人员还向老人宣传健康知识、给予健康指导,受到大家好评。

刘庆宝

记者 陈思源 摄